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Erfasste Fragebdgen = 8843

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I i Rechter Pol rr:\n//\:lsliat{‘ellwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
' Geschlecht:
weiblich ) 56.4% n=TeTT
S 0%
. o 41,7% 338% 167%  58% 2%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T wiff nicht 2u n=7672
interessant. ' Y ' o
1 2 3 4 5
. . L 41% 3% 167%  57%  2,5%
'3 Die Lehrveranstaltung leistet fir mich einen tifft 2 T - it nicht 2u n=7669
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. ’ v | o=t
1 2 3 4 5
. . L 47%  281% 152% 64%  33%
9 Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde ich als ifft 24 , ) it nicht zu n=7671
sehr motivierend. ' ' Py
1 2 3 4 5
. . - 40% 356% 17,6% 52% 1,6%
¥ Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut i ; sehr schiecht n=7644
i mw=1,
! s=1
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
: : e 831% 119%  34%  0,9%  0,6%
> Der Raum war ausreichend mit funktionierender — — |° = : : it nicht 24 n=7600
Technik ausgestattet. 06’
1 2 3 4 5
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22 Wie oft lieR sich die LV-Leitung vertreten?

ox ) 875% =TT
x () 6.6%
2x () 2%
3x 1.1%
4x ][ 0.7%
5x] 0.4%
6x] 0.3%
] 0.3%
8x und ofter ﬂ 1.2%
23 Wie viele Lehrveranstaltungstermine sind ersatzlos entfallen?
ox ) 89.3% n=7521
x () 8.2%
2x (| 1.5%
| 0.5%
4XI 0.3%
5x] 0.1%
6x] 0%
7x] 0.1%
8x und bfter | 0.1%
. . . . 572% 27.4% 102%  36%  1.6%
24 Die LV-Leitung bot eine gut strukturierte LV an. wifft 2u o IS B IS R : Wit nicht zu n=7650
! s=09
1 2 3 4 5
. . . . 522% 26,6% 13.8% 53%  2.1%
2% Die LV-Leitung geht auf die Studierenden und deren wifft 2 T - wifft nicht 2u n=7405
Wissensstand ein. v =1
1 2 3 4 5
28 Wurde die Lehrveranstaltung in der angekiindigten Sprache gehalten?:
ja ) 99.2% n=7504
nein [ 0.8%
L . 51,5% 295% 12,4% 4,8% 1,8%

21 Komplexe Sachverhalte und Beispiele wurden in ifft 2 T > > tifft nicht 2u n=7644

nachvollziehbarer Weise erklart. ' ' ' o
1 2 3 4 5
i 62% 245%  9,4% 2,9% 1,2%

28 Auf Fragen, Anregungen und Beitrage der wifft zu i T T A > > tifft nicht 2u n=7565
Studierenden gab die LV-Leitung hilfreiches ' ' ' 09’
Feedback.

1 2 3 4 5

29 Es wurde in geeigneter Form (z. B. durch den Syllabus) tiber Ziele, Inhalte, Beurteilungskriterien und Beurteilungsformen

informiert.
ja ( ) 94.8% n=7340
nein O 5.2%
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743% 181% 58% 11% 0,7%

219 Die Inhalte im Syllabus entsprechen den Inhalten it zu T 11 trifft nicht zu n=ra1,
der LV. | 07’
1 2 3 4 5

469% 29% 16,2% 54%  2,5%

213, f . B
" Ich hatte ausreichend Vorwissen, um der trifft zu \ 1 : ifft nicht zu n=7452
Lehrveranstaltung gut folgen zu kdnnen. v U
1 2 3 4 5

29 Die Anzahl der Studierenden in der Lehrveranstaltung ...

blieb iiber das Semester hin konstant [ ) 63.3% n=7360
sank im Lauf des Semesters :] 31.5%
sank stark im Lauf des Semesters D 5.2%
. . . . 432% 315% 182% 57%  15%
219 Dje Studierenden beteiligten sich an der — T > > tifft nicht 2u n=7387
Lehrveranstaltung. ' v ' oy

21.07.2016 EvaSys Auswertung Seite 3



SPL004-FB1-16S

Profillinie

I
l

Zusammenstellung: SPL004-FB1-16S

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil

12) i o . . A

g)é?\rl?rr:tzlrtgsgzglt_.ehrveranstaltung finde ich trifft zu trifft nicht zu N=7672 mw=19 md=2.0 s=1.0
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu trifft nicht zu

wichtigen Beitrag zur Erreichung der n=7669 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu trifft nicht zu

ich als sehr motivierend. n=7671 mw=19 md=2,0 s=1,1
15)  Gesamt gesehen halte ich die sehr gut sehr schlecht

Lehrveranstaltung fiir n=7644 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
[2. Fragen der Studienprogrammleitung }
21)  Der Raum war ausreichend mit trifft zu | o trifft nicht zu

funktionierender Technik ausgestattet. "\ n=7600 mw=1,2 md=1,0 s=0,6
24) Die |V ei ) . . -

Die LV-Leitung bot eine gut strukturierte LV an. trifft zu \_.\ trifft nicht zu n=7650 mw=17 md=10 =09
25) Die LV-Leitung geht auf die Studierenden und trifft zu L trifft nicht zu

deren Wissensstand ein. I n=7405 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
27)  Komplexe Sachverhalte und Beispiele wurden trifft zu l trifft nicht zu

in nachvollziehbarer Weise erklart. / n=7644 mw=1,8 md=1,0 s=1,0
2:8) Auf Fragen, Anregungen und Beitrage der trifft zu J trifft nicht zu

Studierenden gab die LV-Leitung hilfreiches / n=7565 mw=1,6 md=1,0 s=0,9

Feedback.
210) i ) . j -

a:allrt\grz]alct‘:nﬂvs.yllabus entsprechen den trifft zu _\\ trifft nicht zu 7411 mw=14 md=1.0 §=0.7
213) Ich hatte ausreichend Vorwissen, um der trifft zu \_. trifft nicht zu B B i B

Lehrveranstaltung gut folgen zu konnen. | n=7452 mw=1,9 md=2,0 s=1,0
216) i . - . . 1 -

Eg;r%gjrglr?;?;}?&ng?etelllgten sich an der trifft zu . trifft nicht zu N=7387 mw=1.9 Md=2,0 s=1.,0
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